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Use hojas distintas para ejercicios distintos. Exhiba todos sus calculos. Justifique
todas sus respuestas. Escriba con tinta y con letra clara y legible.

No se aceptan preguntas: la interpretacion de los enunciados es parte del cxammﬂ

Ejercicio 1. SeaX = {n €N :1<n<600}. Se define en P(X) 1a relacién dada por
ARB <= #AAB)<?
(a) Detorminar si R 25 refizxiva, simétrica, antisimétrica o transitiva,
MYSiB=Ine X n=200smod 213, calenlar ¢ cordindi del SO
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Ejercicio 2. Calcular el méximo comun divisor para cadaz € Z :

(n4—3n3 —8n? +120+33:n—2n— 8)

Ejercicio 3. Hallar todos los pares a, b coprimos, a, b € Z, tales que

2a  73a%
? - ?{-— e Z.

Ejercicio 4. Sea (ay, ). la sucesién definida por recurrencia:
n
ay=4, a1 = 4(2 ak} ~6m*+13n+16, ¥Yaz
k=0 '
Probar que
a,>5"+3n-4 ¥YneNU{0.
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